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Akarunk-e 
új korszakot 

nyitni?



 

Mi a bal szemünkkel nézünk a világra. Így sok mindent 
észreveszünk, amit csak a jobb szemünkkel nem látnánk. Másként 
is látjuk a világot, mondjuk úgy, balszemmel. Ezután minden 
számunkban elmondjuk, miként is látjuk az éppen esedékes 
eseményeket a saját politikai értékítéletünk alapján, balszemmel. 

THÜRMER GYULA
BALSZEMMEL

Akarunk-e új korszakot nyitni?
A pártok nemzetközi együttműködése nem helyet-
tesíti a hazai munkát, de segítheti a pártok tájéko-
zódását, az egymástól való tanulást. Legfőbb jelen-
tősége az üzenet, amit küldenek a világnak: együtt 
vagyunk, együtt küzdünk a kapitalizmus ellen.

Ezt a lehetőséget csak akkor tudjuk kihasználni, 
ha a pártok együttműködési módszereit radikálisan 
korszerűsítjük.  Ez nehéz feladat, de a Magyar Mun-
káspárt úgy véli, hogy hozzá kell kezdeni, ha élni 
akarunk.

Mire van szükség a változó helyzetben? Több in-
formációra és rendszeres véleménycserére!   A je-
lenlegi Munkacsoport rendszeres üléseivel, online 
és személyes formában, ez megoldható lenne már 
most is. Az új felfogásban működő Munkacsoport 
tapasztalatai alapján lehetne továbblépni, például 
egy állandó titkárság létrehozása és közös akciók 
lebonyolítása felé.

Az idei izmiri találkozón szükséges lenne meg-
hallgatni egymást, hogy ki mit gondol a jövőről. Nem 
a múltról, a jövőről, ami válaszokat vár tőlünk!

Közös akciókra is szükség van! De nem csak úgy, 
hogy megemlékezünk a mozgalom ünnepeiről, ha-
nem úgy is, hogy konkrét akciókat folytatunk az 
adott pillanat meghatározó eseményei kapcsán.

A munkamódszerek radikális korszerűsítésére is 
szükség van! Az évenkénti tanácskozásoknak nem 
kell témát adni, hiszen mindenről szó van. Nincs 
szükség közös közleményekre, elegendő üzenet az, 
hogy együtt vagyunk. A pártok előre megküldhetik 
mondanivalójukat, és a tanácskozások érdemi vita és 
tapasztalatcsere fórumaivá válhatnának.

Érvényesítenünk kell néhány alapelvet.  El kell 
fogadnunk, hogy a marxisták vagyunk, de a mar-
xizmus akkor működik jól, ha konkrét helyzetekben 
segíti a konkrét megoldások megtalálását. 

El kell fogadnunk, hogy minden párt sajátos nem-
zeti körülmények között dolgozik. Bizalommal kell 
lennünk egymás munkája iránt. A marxizmus vé-
delme és fejlesztése nem egyes pártok joga, hanem 
valamennyiünk közös kötelessége.

A pártjaink jelenlegi sokoldalú együttműködését 
tovább lehet fejleszteni. De erről dönteni kell, és meg 
kell csinálni. Kezdjük el június 10-én a Munkacso-
port ülésén, és folytassuk októberben, Izmirben!

Ha nem tesszük, az objektív helyzet kényszerítő ha-
tása alatt új együttműködési formák születhetnek, le-
értékelve, és jelentéktelenné téve az évenkénti tanács-
kozásokat. Döntsük el: akarunk-e új korszakot nyitni!2

Az idén ősszel huszonharmadik alkalommal jönnek 
össze évenkénti tanácskozásukra a világ kommunis-
ta és munkáspártjai. A kommunista pártok mindig is 
törekedtek nemzetközi összefogásra. Az együttmű-
ködés formáját mindig a kor szükségletei és lehetősé-
gei határozták meg.

Az évenkénti találkozók rendszere az 1990-es 
években született, amikor az európai szocialista 
rendszerek megdöntése után a pártok válságos hely-
zetbe kerültek. A tét a fennmaradásuk, a válság túl-
élése volt. Az együttműködés máig működő formája 
jól szolgálta ezt a célt. 

Az objektív helyzet azonban változóban van. Nincs 
forradalmi helyzet, de számos olyan tényező jelent 
meg, amely elvezethet a forradalmi helyzethez. Ilyen 
többek között a kapitalizmus, és a tőkés intézmények 
válsága, beleértve az Európai Uniót. Ilyen az európai, 
sőt világháború lehetősége.

Bármelyik tényező radikálisan megváltoztathatja a 
világ helyzetét, és bekövetkezhet a pillanat, amikor 
a kommunista pártoknak teljesíteni kell történelmi 
küldetésüket, a kapitalizmus felszámolását és a szo-
cializmus megteremtését.

Az új helyzet új együttműködési formákat követel. 
A kommunista pártok túlnyomó többsége ma még 
nem lenne képes teljesíteni történelmi küldetését, de 
erre is fel lehet készülni. Új együttműködési formák 
segíthetik e folyamatot.

A kérdés az, hogy képesek vagyunk-e új korszakot 
nyitni a kommunista és munkáspártok összefogásában?

A tanácskozási folyamatban résztvevő pártok kü-
lön-külön is, együtt is nagyon fontos értékekkel ren-
delkeznek. Mindenek előtt rendelkeznek a tőke elleni 
harc számos tapasztalatával. Ide tartozik az illegali-
tás viszonyai közötti harc, a hatalom megszerzéséért 
folytatott küzdelem. A pártok egy része rendelkezik 
a hatalomgyakorlás tapasztalatával is, sőt, néhányan 
már azt is tudják, hogy mit kell tenni a hatalom el-
vesztése után.

A pártok közös értéke, hogy alapvetően a mar-
xizmus talaján állnak. Kinek-kinek megvan a saját 
koncepciója a szocializmusról, de a tőkés rendet meg 
akarják változtatni.

S ami a legfontosabb: a világ szemében mi képvi-
seljük a szocializmus eszméjét. Ez nem csak a múltat 
jelenti, hanem egy alternatívát a mai világ gondjai-

nak megoldására. A tőkés erők éppen ezért 
akarják nem csak az eszmét, de magukat a 
pártokat is megsemmisíteni.
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NATO: béke helyett 
háború!

Koreai NDK: 
jó minőségű 
termékeket 
az embereknek!

Nyugati import 
helyett orosz-
belarusz 
együttműködés

Minszk-Moszkva: megvédjük 
magunkat!

Kína: kínai gépeket a kínai 
utasoknak!

A NATO vilniusi csúcsértekezlete vi-
lágos üzenetet küld Oroszországnak 
– jelentette ki Stoltenberg NATO-fő-
titkár egy brüsszeli fórumon. A NATO 
minden eddiginél nagyobb erővel fogja 
támogatni Ukrajnát, és „addig, amed-
dig ez szükséges.” Vagyis, béke helyett 
háború!

A nyugat iszonyú nyomásnak te-
szi ki Belaruszt és Oroszországot 
is. A szankciók mindkét országot 
sújtják, és mindkettőjüknek egyre 
többet kell a védelemre költeni. A 
belarusz-orosz gazdasági kapcsola-
tok intenzív fejlesztése azonban le-
hetővé teszik a nyugati import jelen-
tős részének helyettesítését. A nyu-
gati szankciók nem törik meg sem a 
belarusz, sem az orosz gazdaságot.

Oroszország nem-hadászati atomfegyvereket telepít Belarusz területén. 
Az erről szóló megállapodást Sojgu orosz és Hrenyin belarusz honvé-
delmi miniszter írta alá. A nem hadászati atomfegyver azt jelenti, hogy 
Belarusz területéről nem lehet Amerikát lőni, de ellensúlyozni lehet a 
kelet-európai területeken lévő amerikai atomfegyvereket.

Kína önellátóvá válik a repülőgépek terén is. Kereskedelmi forgalom-
ba állították a C919-es kínai fejlesztésű és gyártású repülőt. 
A gyár évente 150 gépet gyárt, de már 1200 rendelés érke-
zett. Ez a típus helyettesíti az európai Airbus A320 típust.

A Koreai Népi Demokratikus 
Köztársaságban nagy jelentősé-
get tulajdonítanak annak, hogy 
az emberek egyre jobb minőségű 
könnyűipari termékek közül válo-
gathassanak. A Songyo Kötöttáru-
gyár új sportruházatot mutatott be.
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Új költségvetés: 
a milliárdosoktól 
vegyenek el, ne a néptől!

Fujj, le vele!Készülünk a háborúra

Ókovács Szilveszter 
vezetheti a Magyar 
Állami Operaházat

Fegyverkezés: háborús 
propaganda helyett jobb 
lenne az őszinte beszéd

„Védelmi költségvetésnek nevezte a 2024-es büdzsét 
a pénzügyminiszter csütörtökön a Kormányinfón, 
hangsúlyozva, hogy háborús időkben védelmi költ-
ségvetésre van szükség, amely megvédi az ország biz-
tonságát, a családokat, a munkahelyeket, a nyugdíja-
kat és a rezsicsökkentést” – közli az MTI. Jövőre már 
a GDP 2 százaléka megy a hadseregre. Milliárdokat 
költenek a hadiiparra, polgári létesítmények katonai 
célú felhasználására. Igaz, ígérik a családok védelmét 
is. Kérdés: miért nem adóztatják meg végre a milliár-

dosokat? Ne a dolgozó emberektől, a néptől kérjenek 
belátást, hanem vegyenek el a milliárdosoktól. 
Itt az ideje!

A háborúra való készülésnek sok jele van. Ilyen az 
is, hogy a Honvédség és az ide érkező NATO-csapa-
tok hírközlési eszközei, a pilóta nélküli robotok irá-
nyítása a jelenleginél jóval több frekvenciát igényel. 
A magyar állam a polgári frekvenciák egy részét át-
adja a hadseregnek. Erről állapodott meg Aranyosné 
dr. Börcs Janka, a Nemzeti Média- és Hírközlési Ha-
tóság főigazgatója és dr. Böröndi Gábor altábornagy, 
a Honvéd Vezérkar főnöke.

Gőzerővel folyik a Honvédség, pontosabban szólva 
a fegyverkezés és a hadiipar propagandája. Szalay-
Bobrovniczky honvédelmi miniszter személyesen 
mutatta be a magyar gyártású harci járművet. A pro-

paganda helyett jobb lenne őszintén meg-
mondani, hogy kik ellen is fegyverkezik 
az ország, kikkel akarunk háborúzni!

Karácsony Gergely demonstratívan kiáll Ukrajna 
mellett, s erre ráadásul egy gyerekrajz-kiállítást, 
vagyis a gyerekeket használja fel. Nem törődik az-
zal, hogy ezzel a magyarokat elnyomó és a saját 
népét értelmetlen háborúban tartó diktátor mellett 
áll ki. Azzal sem törődik, hogy nagyon sok magyar 
ember nem kér Zelenszkij bandájából.

Az opera nemzeti ügy, ezért hozzuk szóba. Tovább-
ra is Ókovács Szilveszter vezetheti a Magyar Állami 
Operaházat, akinek főigazgatói megbízatása 2023. 
augusztus elsejétől öt évre szól – jelentette be Csák 
János kulturális és innovációs miniszter. Nem tudni, 
miért, de nagy volt a zaj a kinevezés körül, és sokan 
mindenáron más személyt akartak. Ókovács ért az 
operához, a művészethez, a gazdasághoz, jó döntés 
volt az ismételt kinevezése. 
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Országos Elnökség: 
középpontban a békeharc

José Martí 
ma is köztünk van

Földi László volt 
a Békekör vendége

Barátság Kubával

Az Országos Elnökség május 22-én ülést tartott. El-
hangzott, hogy a Munkáspárt helyi szervezetei több 
országgyűlési képviselőhöz és polgármesterhez juttat-
ták el a Munkáspárt békefelhívását. Az akciót folytat-
ni kell, ez is része annak, hogy minél szélesebb kör-
ben ismerjék meg a Munkáspárt béketörekvéseit.

Az OE megállapította, hogy a május 26-i pécsi bé-
kerendezvényre minden kész.

Az OE üdvözölte, hogy a Békefórum keretében 
kezd kirajzolódni egy szélesebb háborúellenes ren-
dezvény lehetősége. A Munkáspárt minden szükséges 
segítséget megad ehhez, hiszen a béke nem pártügy, 
hanem közös nemzeti ügy.

Az OE döntött arról, hogy a Kínai Kommunista 
Párt meghívására Barabás György, az OE tagja 
utazzon Kínába. A látogatás során mód lesz részle-
tesen megismerni a kínai sajátosságú szocializmus 
gyakorlatát. 

A Munkáspárt is tisztelgett José Martí kubai költő és 
forradalmár, a kubai történelem kiemelkedő szemé-
lyisége emléke előtt. José Martí Kubában és a világ 
számos országában a forradalom, a nemzeti felsza-
badítás eszméjét testesíti meg. José Martí ma is köz-
tünk van.

A Magyar Békekör meghívására Földi László, az In-
formációs Hivatal korábbi műveleti igazgatója tartott 
előadást az Ukrajnában folyó háborúról, a magyar-uk-
rán viszonyról. A rendezvényen részt vett több olyan 
szervezet, amely a Fórum a Békéért mozgalom kereté-
ben fellép a háború ellen, a békéért. Jelen volt a Mun-
káspárt több vezetője és tagja is.

A Kubai Baráti Társaságok Szövetsége rendezett 
online konferenciát.  A résztvevők megerősítették, 
hogy támogatják a kubai forradalmat a blokád elle-
ni harcban, és elítélik Kuba felvételét a terrorizmust 
támogató országok listájára. A Munkás-
párt nevében Benyovszky Gábor, az OE 
tagja volt jelen.
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A béke nem pártügy, a béke nemzeti ügy
Munkáspárti Béke Akciónap Pécsett

Mini politikai csatározással indult a Munkáspárt bé-
kerendezvénye Pécsett a múlt szombaton. A rendőrség 
tudomásul vette a Munkáspárt bejelentését arról, hogy 
a rendezvényre a városi vásáscsarnok előtti téren kerül 
sor. Tudomásul vették, mivel az adott tér közterület. 
Nem így gondolta viszont a vásárcsarnok igazgatónő-
je, aki igyekezett megakadályozni a gyűlést. Nem si-
került, s ebben a rendőrség világos álláspontja mellett 
szerepe volt a munkáspárti csapat higgadt, de határo-
zott fellépésének. Persze, érthető, Pécs ellenzéki ön-
kormányzat kezében van, nem szívlelik a munkáspárti 
rendezvényeket, még akkor sem, ha az a békéről szól.

A Munkáspárt több mint harminc tagja jött össze a fő-
városból és több megyéből, amiért ezúton is köszönet 
illeti őket. Az ilyen rendezvény nem csak politikai gyű-
lés, de jó alkalom a beszélgetésre, a tapasztalatcserére is.

A rendezvényen Thürmer Gyula, a Munkáspárt elnö-
ke mondott beszédet. Volt mondanivaló bőven, hiszen 
a nyugat egyre növeli a háborús fenyegetést és ezt az 
emberek is érzik.

A béke az Önök ügye, az emberek ügye, 
a nemzet ügye

A béke nem fővárosi ügy. A béke nem csak a politi-
kusok ügye. A béke mindenekelőtt a mi ügyünk, az 
Önök ügye, az emberek ügye – emelte ki a szónok. 

Háborús időket élünk. Sőt, fenyeget bennünket egy 
nagy háború veszélye is. Ez ma már nem titok. Erről 
beszélt a miniszterelnök. És erről beszélt a pénzügy-
miniszter is, amikor a jövő évi költségvetést védelmi-
nek nevezte.

Mi sem hallgathatunk, mi sem tehetünk úgy, mintha a 
veszély nem fenyegetne bennünket. Vegyük észre mi 
is, hogy háború van! Vegyük észre, hogy a háború-

ba Magyarország is belesodródhat! Vegyük 
észre, hogy a háborún veszíthet az ország és 
veszíthetünk mi, egyszerű emberek!

Mi azok mellett vagyunk, akik békét akarnak.

Mi, a Munkáspárt a béke mellett vagyunk. Mi 
azok mellett vagyunk, akik békét akarnak. 
Mi ellene vagyunk azoknak, akik háborút akar-
nak. Bárkiről is legyen szó itthon, vagy külföldön. 

Támogatjuk a magyar kormány erőfeszítéseit arra, 
hogy Magyarország kimaradjon a háborúból és 
megvédje az ország függetlenségét. A békénél és a 
magyar függetlenségnél nincs ma fontosabb dolog.

A háború hatásait már érezzük. Érezzük az árakon. 
Drágább az energia, drágább az ennivaló, nagyjából 
minden drágább. 

A kormány még menti a menthetőt, és ezt meg kell 
becsülni. A katonai kiadások növelése mellett védeni 
akarja a családokat, a munkahelyeket, a nyugdíjakat 
és a rezsicsökkentést. Ez jó, de meddig lesz elég?

De ez a költségvetés nem számol azzal, hogy mi 
lesz, ha kitör a háború és Magyarország is részese 
lesz. Honnan lesz pénz? Már nem lesz elég egyes be-
ruházásokat leállítani, az emberektől fognak elvenni.

Itt az ideje annak, amit mi régen mondunk: adóz-
tassák meg végre a milliárdosokat!  Háborúban ne 
a dolgozó emberektől, a néptől kérjenek belátást, 
hanem vegyenek el a milliárdosoktól. Itt az ideje!

Elég volt az ukránok támogatásából is! Naponta tíz-
ezer számra lépik át a határt. A kormány minden nap 
elmondja, hogy ez a legnagyobb humanitárius akció.  
Ennek a humanizmusnak azonban ára van, a támo-
gatás pénzbe kerül, és ezt nekünk, magyaroknak kell 
előteremteni. Ehhez sem az EU, se senki más egy fi l-
lért sem ad. 

A kormány azt mondja, hogy nem vagyunk része-
sei a háborúnak. Igen, nem szállítunk fegyvert. De 
fogadunk ukrán sebesült katonákat, akik visszamen-
nek a háborúba. Kiképezünk katonai egészségügyi 
személyzetet, amely ugyancsak indul a háborúba. Ez 
is mind pénzbe kerül, a mi pénzünkbe.

Az EU a függetlenségünket akarja elvenni

A háború hatása az az óriási nyomás is, amit az 
EU Magyarországra gyakorol. Az EU vezetői a há-
borúra hivatkozva akarják keresztül verni az Európai 
Egyesült Államok megalakítását. Nem kellenek nem-
zeti államok, nem kell független Magyarország! Elég 
egy nagy európai állam!

Az EU vezetői nem adják oda azt a pénzt, amely 
törvényesen jár Magyarországnak. Amikor a covid 
idején erről döntöttek, szó sem volt arról, hogy csak 
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az kap rétest estére, aki egyszerre lép az EU-val. Ez a 
pénz jár, és ezt a pénzt nem fi zetik ki. 

Nem a kormánynak nem fi zetik ki, ne dőljenek be a libe-
rális médiának! Nekünk, magyaroknak nem fi zetik ki!

Be akarják vezetni, hogy a külpolitikai döntésekhez 
nem kelljen teljes egyetértés. Mit jelent ez? Ha ez az 
őrült nő, a német külügyminiszter, Annalena Baerbock 
liberális haverjaival úgy döntenek, hogy háborút akar-
nak, akkor nekünk is mennünk kell. Akár tetszik, akár 
nem! Ők döntenek, mi meg igyuk meg a levét!

Most meg azt akarják akadályozni, hogy Magyar-
ország legyen 2024 második felében az EU soros 
elnöke. Milyen jogon? Az EU-ban már régen semmi 
sem szent, ezt tudjuk. De most már a jogból sem ma-
rad semmi?

Az EU azt akarja, hogy a háborúra hivatkozva 
mindezt nyeljük le. Ne pofázzunk vissza, törődjünk 
bele, hogy nincs tovább magyar függetlenség!

Tényleg, elfogadhatjuk? Fogadjuk el, hogy az EU jelö-
li ki a magyar miniszterelnököt és nem mi választjuk? 
Fogadjuk el, hogy Kína és Oroszország ellenség, mi-
közben tudjuk, hogy nem az? Fogadjuk el, hogy a ma-
gyar történelemnek vége, ezentúl csak európai lesz?

A NATO egyre többet követel

Tavaly Madridban eldöntötték, hogy a NATO nem, de 
a NATO-országok teljes mellszélességgel fellépnek 
Oroszország ellen. És megcsinálták!

A NATO-csúcs óta felvették a fi nneket.  Ezzel egysé-
ges frontot hoztak létre Oroszországgal szemben és az 
oroszellenes háborúba bekapcsolták a fi nnek gazdasá-
gi és katonai potenciálját.

A NATO-csúcs után elindult az új fegyverek szállítá-
sa az ukránoknak. Nehéztüzérség után jöttek a harc-
kocsik, most pedig már a repülők is.

Folytatódott a kelet-európai hadszíntér intenzív előké-
szítése, hadtápkészletek feltöltése, kórházak katonai 
átalakítása.

Bennünket is megetettek. Óriási pénzeket költünk a zá-
honyi vasúti átrakó korszerűsítésére, arra hivatkozva, 
hogy az ukrán gabonát kell az éhező afrikaiaknak eljut-
tatni. Záhony átépítése után nem csak gabonát, hanem 
katonát, fegyvert, tankot, bármit lehet szállítani.

Arról már nem is beszélve, hogy előhozakodtak a ha-
lálos ötlettel: Ukrajnát azonnal fel kell venni a NATO-
ba! Ez halálos ötlet, amit nem szabad megengedni!

A NATO-csúcs után elindul az USA távol-keleti szö-
vetségeseinek mozgósítása. A NATO Japánnal és Dél-
Koreával egyezkedik. A cél világos: a háborús fenye-
getéssel lekötni Kínát, megakadályozni, hogy Kína 
támogassa az oroszokat. 

De még nincs vége, barátaim, lehet, hogy még rosz-
szabb jön. Július 11-én Vilniusban ismét összejön-
nek a NATO vezetői. 

A NATO országok mára több technikai eszközt, 
több harcoló egységet, nagyobb gazdasági háttért 
mozgósítottak, mint bármikor 1945 óta. 

Mit akar a NATO ezzel az óriási erővel? Olyan erőt 
akarnak felmutatni, ami elrettenti Oroszországot is, 
Belaruszt is a további háborútól.  Üzenni fognak az 
oroszoknak és a belaruszoknak: Adjátok meg maga-
tokat, ha egyáltalán élni akartok!  Ha nem, akkor kő 
kövön nem marad az orosz és belarusz államiságból!

A nyugat provokációra készül, és erről már beszél-
nek is. Legyen egy népfelkelés Belaruszban, mind-
egy, hogy igazi, vagy kreált, a lényeg, hogy a lengye-
lek és az ukránok azonnal be fognak avatkozni. 

Provokációra készülnek Moldovában is. Azt híreszte-
lik, hogy az oroszok be akarnak avatkozni Moldová-
ban. A valóságban a cél az, hogy Moldovát is bekap-
csolják az oroszellenes frontba. A NATO-nak kell a 
déli front, ez a legrövidebb út a Krím felé.

Ma már mindenki arról beszél, hogy a NATO 
csúcsértekezlete Vilniusban újabb fordulópont 
lesz. Az USA bizonyítani akarja, hogy ő a világ ura. 
A NATO kézbe venné a stratégiai kezdeményezést. 
Egy vezető amerikai diplomata kijelentette: a Vilniusi 
csúcs a kelet-európai ellenzéki erők tavasza lesz.

Nem tudjuk, mit fognak követelni Magyarországtól, de 
az, biztos, hogy többet. Többet fognak követelni.  Hagy-e 
a NATO a keleti front rendszerében egy gyenge pontot?

Magyarország a NATO utánpótlás fontos része. Je-
lentős szállítási útvonalak vezetnek rajtunk keresztül. 
Vannak kórházaink, amelyek érdeklik az amerikaia-
kat. Ha nem így lenne, miért jöttek ide a 101. légide-
szant hadosztály és a 10. hegyi hadosztály egészség-
ügyi szolgálatának vezetői?

A kormány csak a társadalomra, 
a magyar emberekre támaszkodhat

A nyugat mindent megtesz, hogy belerántson bennünket a 
háborúba. És mint látjuk, nem válogatnak az eszközökben.

A magyar kormánynak egyre kevesebb érve 
van arra, hogy miért ne lépjen be a háborúba. 
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Hivatkoztak arra, hogy az ukránok kutyamódon bánnak a 
kárpátaljai magyarokkal. És mi történt? Semmi, Zelenszkij 
nagy ívben tesz arra, hogy mi mit mondunk. Hivatkoznak 
arra, hogy az ukránok korlátozzák az OTP-t, arra hivatkoz-
va, hogy az oroszokat támogatja. Nem támogatja, de ez mel-
lékes is. A nyugat és persze Zelenszkij nem törődik ezzel.

Holnap mire fog hivatkozni a kormány? Mi marad 
a tarsolyában?  A külügyminiszter hetente beutazza a 
világot, az életét a repülőn tölti. Igaz, sok olyan orszá-
got talál, amelyek békét akarnak. De távolik, és nem 
enyhítik a ránk nehezedő nyomást.

A nyugat most azon mesterkedik, hogy bennünket, 
magyar embereket szembe fordítson a kormány-
nyal. Azt akarja elhitetni, hogy csak azért nem jön 
a pénz, mert a kormány ellenkezik az EU akaratával. 
Győzzük meg a kormányt, tüntessünk, verjük szét a 
kordonokat, rohamozzuk meg a Karmelita kolostort, 
váltsuk le a kormányt, és rögtön dőlni fog a pénz.

Mi ellenzéki párt vagyunk. Ennek ellenére azt 
mondjuk: ma nem a kormányt kell leváltani. Ma 
támogatni kell abban, hogy Magyarország ne ke-
rüljön be a háborúba.

Aki ma az EU mellé áll a magyar kormánnyal 
szemben, az országot árulja el. 

Aki ma az USA fenekét nyalja, az országnak, ne-
künk okoz kárt. 

Azok a polgármesterek, akik Pressman amerikai 
nagykövetet, a magyar kormányt nyíltan és dur-
ván támadó nagykövetet barátként fogadják, a füg-
getlen Magyarországba rúgnak bele két lábbal.  

Ha ez nem lenne elég, az amerikai nagykövetet még a 
városok iskoláiba is beengedik, hagy mossa át a ma-
gyar gyerekek agyát. Ez a legnagyobb felelőtlenség a 
gyermekeinkkel szemben.

Most dől el Európa és Magyarország jövője

Mi békét akarunk. A nyugat nem békét akar, hanem 
szétzúzni az oroszokat. Béke szerintük akkor lesz, ha 
Ukrajna győz. Ehhez pedig még több fegyvert és min-
den egyebet meg kell adni az ukránoknak.

Az ukrajnai háborút nem lehet úgy befejezni, 
hogy oroszok menjetek haza, felejtsétek el, hogy 
a Krím, a Donbasz valaha is orosz volt! Nem lehet 
beírni a győztesek közé Ukrajnát, egy sohasem létező 
országot, amelynek lakossága már jórészt el is hagyta 
az országot!

A béke akkor lesz jó és tartós, ha a realitásokra 
épül, ha korrigálja az elmúlt évtizedek hiányossá-
gait, tévedéseit, sőt bűneit.

Ez a háború, és a következő béke arról fog szólni, 
hogy milyen lesz az az Európa, ahol fogunk élni.

Európa teli amerikaiakkal? Vagy Európa amerikai ka-
tonák és minden más külföldi katona nélkül?  Ame-
rikai egyeduralom vagy sokpólusú világ a nemzetek 
egyenjogú együttműködésével?

A jövő is eldől most. Éppen ezért nem lehet azt ten-
ni Kínával, amit az EU akar. Nem lehet elzárkózni 
Kínától. A jövő technikai fejlődését Kína határozza 
meg, de nem uralni akarja a világot, hanem „a közös 
jövőért nyílt együttműködést” kínál a világnak. Ezt 
fejezte ki a mostani nagyszabású konferencia Peking-
ben. Erről a vonatról lemaradni, ahogy a mondás tart-
ja, bűn, sőt hiba lenne.

Mi nem azért bíráljuk a háborús politikát, hogy sza-
vazatokat szerezzünk a választásokon.  Mi azért küz-
dünk a háború ellen, mert a jövő, az életünk a tét.  

Hívunk mindenkit! Ellenezzük együtt a háborút! 
Követeljük együtt a békét! Mondjunk nemet a há-
borús mainstreamre és mondjunk igent a békére!

Támogassuk a kormányt a békepolitikában, de 
mindig emeljük fel szavunkat, amikor engedmé-
nyeket tesznek a háborús erőknek. Követeljük az 
összes EU-szankció visszavonását! 

Követeljük azonnali béketárgyalások megkezdé-
sét Oroszországgal! Elég az amerikaiakból! Elég 
a külföldi katonákból! Magyarország nem NATO-
játszótér, hanem független ország!

Le a háborúval! Éljen a béke!
Éljen a független, semleges Magyarország!
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Az oktatás és nevelés a társa-
dalom egyik fő kérdése, straté-
giai ügy. Pontosabban szólva, 
annak kellene lennie. De miért 
nem az? Erről kérdeztük Botta 
Melinda pedagógust, a Mun-
káspárt Országos Elnökségé-
nek tagját.

A mai magyar politikát a háború 
mellett a pedagógusok ügye ural-
ja. Tulajdonképpen mi  a gond az 
oktatással és a neveléssel? 

Az oktatással az a gond, hogy 
magától – látszólag – nem kény-
szerül megújulásra. A pedagógus 
azt tanítja, amit ő is tanult. Ott él 
az iskola falai között évtizedek 
óta, a gyerekeket meg 4-6-8 év 
után kiküldi az odakint folyama-
tosan változó munkaviszonyokba 
– mondják.

Erre aztán ráharapnak az oktatás-
ideológusok, és íróasztal mögött 
kiagyalják, hogy az oktatás már 
korszerűtlen, elavult, a pedagó-
gusok pedig megmerevedett, be-
gyöpösödött akadályozói minden 
megújulásnak. 

És akkor mindig feltámad a pe-
dagógusok egyik része, végre el-
jött az ő ideje, ezentúl nem azok 
lesznek a mintapedagógusok, akik 
eddig voltak, hanem majd ő, aki a 
változásokra azonnal rá tud hango-
lódni, és majd azok élére áll.

Ilyenkor a pedagógusok egy má-
sik része elbizonytalanodik – va-
jon tényleg kimegy a divatból az, 
amit ő tud nyújtani? Vajon tényleg 
le kell mondani mindarról, amit 
eddig remekül tanított? Ez az elbi-
zonytalanodás árt a legtöbbet. 

Én azok közé tartozom, akik ilyen-
kor szembeszállnak az önteltség-
gel, és védik azt, ami fontos, töb-
bek között azokat a kollégákat is, 
akik remekül tanítanak a megszo-
kott módszereikkel. 

Ugyanis nem azért tanulunk, hogy 
a tudásunkkal kenyeret vásároljunk 
a boltban, hanem azért, hogy el tud-
juk dönteni, melyik reklámot hisz-
szük el. Az üzletben, a politikában, 
az egészségügyben, mindenhol.

Ez az egész akkor egy ideológiai 
vita? 

A háttérben az a vissza-visszaté-
rő kérdés húzódik meg, hogy mit 
tanítson az iskola: praktikus isme-
reteket, vagy időtálló ismereteket? 
Egy Asimov-novella jut eszembe: 
a jövő oktatása úgy fog kinézni, 
hogy jó korán megmérik a gyere-
kek fejét, kiből mi lehet, és néhány 
év múlva egy robotizált eljárással 
a fejébe töltik azt a tudást, amire 
szüksége lesz. A növekedő gyerek-
nek nincs más dolga, mint játszani, 
mozogni, testileg fejlődni, illetve 
a szüleiknek ezt támogatni. Aztán 
az egyik gyerekről kidobja a gép, 
hogy sajnos, ő nem alkalmas erre 
a rásegítésre, úgy kell fejlődnie, 
ahogy önerőből tud. Ez a gyerek 
nekiesik a hagyományos tanulási 
módszereknek, aztán amikor úgy 
érzi, most bebizonyíthatja, hogy 
dehogynem tud ő tanulni, egy ver-

Kiirtható-e az önálló gondolkodás?
Pedagógusnak nem azért megy az ember, hogy
meggazdagodjon, vagy az úri elithez tartozzon

senyen kiderül, hogy amint felme-
rül valamilyen technikai malőr, ő 
az egyetlen, aki meg tudja oldani. 
Mert a többiek pontosan annyit 
tudnak, amennyit beléjük táplál-
tak, azt felülmúlni nem tudják. És 
akkor a bizottság közli a mi hő-
sünkkel, hogy igen, így választják 
ki azokat, akik majd gondolkodni 
fognak, nemcsak végrehajtani. 

Hát most itt áll a magyar oktatás-
ügy, hogy közeledik a robotok vi-
lága, és néhányan nagy lehetősé-
get látnak abban, hogy így aztán 
kiirtható az önálló gondolkodás 
– néhányan meg azt hiszik, hogy 
ha ez úgyis elkerülhetetlen, akkor 
legjobb nekik ennek az élére állni.

Miért nem érnek célt a pedagógu-
sok? A kormány ilyen érdektelen 
ebben az ügyben vagy a peda-
gógusok érdekérvényesítése nem 
megfelelő? Mi lenne a megoldás? 

Hát, először tisztázni kellene, mi 
is az a bizonyos cél. Mert nem a 
fi zetésemelés. A pedagógusok 
bére sosem volt összemérhető a 
versenyszférában tevékenykedők 
jövedelmével, erre a pályára nem 
azért megy az ember, hogy meg-
gazdagodjon, vagy az úri elithez 
tartozzon. Aki ezt a pályát vá-
lasztja, hisz benne, hogy amit 
tud, azt át kell adnia. Igen, ez a 
tudás az idők folyamán gazdago-
dik, hangsúlyok tevődnek át ben-
ne innen oda, nem tanítjuk már a 
logarlécet (már én sem tanultam), 
lassan a függvénytáblázat is fölös-
legessé válik – az mégsem volna 
jó, ha már számolni se tanulnának 
a gyerekek. Változik a magyar 
nyelv, lassan életidegeneknek tűn-
nek régi nagy irodalmi művek, a 
sztori kedvéért talán még érdemes 
volna pusztán a nyelvezetét meg-
újítani némelyiküknek – vagy ta-
lán hagyjuk el teljesen a régi mű-
veket, keressünk újakat? 

Ezekre a változtatásokra 
a pedagógustársadalom 
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Holnap forradalom, senki ne tervezzen a családnak 
más programot!

Nem árulunk el titkot, hogy „Donki 3olte” valójában 
Kós Zoltán, az Országos Elnökség tagja, aki nem csak 
tudásával segíti a Munkáspárt munkáját, de sajátos 
humorával is. Nem szórakoztat, inkább meghökkent, 
amint a Facebookos profi lképe is jelzi. De így van rend-
jén, ettől izgalmas. Olvassuk most legfrissebb írását!

- Daragoj Tavaris Uljanov! – kezdte komótosan sorjáz-
ni a betűket az Oroszországi Bolsevik Párt első embere, 
1917 őszének idusán. – Szívem szerint inkább írnám úgy, 
köszöntöm a világ legnagyobb országának óriási vezé-
rét, a népek kommunistáinak példaképét, a nagy Lenint. 

De nem tehetem, mert a dolgok, melyek meg-
alapoznák eme őszinte és tisztelettől burjánzó 
kezdést, egyáltalán nem adnak alapot a ma-

– minden ellenkező híreszteléssel 
szemben – kiválóan alkalmas, ha 
hagyják gondolkodni. De egyesek 
mindenáron helyettük akarnak 
gondolkodni, aláásva közben a 
pedagógusok tekintélyét, de ezzel 
együtt a tudás fontosságát is. Mert 
ha ma kidobunk egy tudást, ami 
elavult, akkor minek tanítsunk he-
lyette bármi mást, hiszen holnap 
az is elavult lesz?

Nem, a vita most nem erről folyik. 

Én úgy éltem meg a változáso-
kat mint szakképzésben dolgozó 
pedagógus, hogy az oktatás irá-
nyítói szeretnének hatékonyan 
fellépni annak érdekében, hogy 
a szakképzésből kibocsátott fi -
atalokat az iparban fel is vegyék 
dolgozni, mondja meg az ipar, 
mit kíván a végzett fi ataloktól, és 
az iskola úgy fogja őket képezni. 
Így a szakképzés kikerült a köz-
oktatási környezetből, és átkerült 
a megfelelő ágazati minisztérium 

gasztos zengzetekhez, inkább kétségessé teszik, hogy 
lesz-e valaha is szocialista állam Oroszország Anyácská-
ban, hőn szeretett bolsevik pártunk lesz-e meghatározó 
politikai erő, kerül-e kommunista párt, nemhogy hata-
lomra, de a hatalom közelébe a jövőben?

Táviratod, melyben a lepecsételt vagonban való utazá-
sodról értesítesz, már négy napja megérkezett, s Neked ma-
gadnak, illetve a kíséretedben utazó elvtársaknak is meg 
kell érkeznetek. A hír olvasásakor öröm töltötte el lelkemet, 
hogy a világot hamarosan kifordítjuk fok-sarkából, titkos 
riadólánc-postánkon keresztül értesítettem is a forradalmi 
tanács tagjait, hogy mind hajtsák végre az operatív moz-
gósítási terv első szakaszát, a felkelésben résztvevő elvtár-
saink értesítését. Ezt követően pedig kezdjék el a második 
szakaszra történő felkészülést, a lázadás kezdeti idősza-
kában álljanak az élre és a Párt terveinek megfelelően irá-
nyítsák az önszerveződő fegyveres csoportokat. Minden-
képpen tudnod kell, hogy a bevont elvtársak mind lelkesen 
fogadták érkezésed hírét. Kamenyevnél és Zinovjevnél 
személyesen jártam, magam adtam át az örömhírt. Oly 
kitörően fogadták mindketten, hogy az leírhatatlan. Kame-
nyev rögvest neki is kezdett írni egy vezércikket, melyben 
megosztja hazánk népével lelkesedését. Kilátásba helyezte, 
hogy talán még azt is odaírja a cikk végére: Holnap forra-
dalom, senki ne tervezzen a családnak más programot!

Én óvtam eme retorikai fordulat alkalmazásától, de 
hát tudod jól, drága Vlagyimir Iljics, milyen a mi Ka-
menyevünk! Mint valami kiskutya, úgy tud lelkesedni 
mindenért, ami a forradalommal kapcsolatos, hát lehet, 

irányítása alá, valahogy úgy, hogy 
persze továbbra sem lesz a tanár 
az úri elit tagja, de a korábbi jo-
gai (jövedelme, kedvezményei, 
pótlékai) nem csökkenhetnek, 
sőt, esetleg kicsit javuljanak is. 
A gimnáziumok örüljenek neki, 
hogy a jövő elitjét nevelhetik ki. 
Tőlük indult el a bérharc még a 
választások előtt, és erre a bér-
harcra rárakódott az oktatás ösz-
szes problémájának hirtelen felfe-
dezése azzal a felhanggal, hogy a 
problémák mind az uralkodó kor-
mányt minősítik. 

És valakik rátelepedtek erre 
a megmozdulásra, szerintem 
ugyanúgy, ahogy 1956-ban a rész-
ben jogos követelések mögé oda-
gyűltek a rendszerváltoztató szán-
dékú politikai erők, akiket aztán 
nyugatról buzdítottak. Ezt a meg-
mozdulást is nyugatról buzdítják, 
csak – talán – már nem vagyunk 
annyira megvezethetők, mint 
1956-ban. És hát tegyük hozzá, 

a pedagógustársadalom legalább 
fele kormánypárti, csakúgy, mint 
az egész társadalomé.

Sajnos, ahogy a nyugatról hozott 
jelszavak nem válnak be, vala-
ki mindig küld egy újat. Ha már 
a kormány mindenféle béreme-
léseket megígért (megjegyzem, 
nálunk ez az emelés meg is tör-
tént, nem tudom, mit hiányolnak 
a szakszervezetek), akkor vegyük 
célba a belügyminisztert, aki 
rendőrállam-módszerekkel kíván-
hatja megfegyelmezni a pedagó-
gusokat. Legyenek pályaelhagyó 
pedagógusok, és ezt tegyék jó 
látványosan! És ha ez sem elég, 
akkor vegyünk célba azt, hogy a 
belügyminiszter nem ért az ok-
tatás korszerűsítésének kérdései-
hez. Lényeg, hogy az új miniszter 
ne a kormány embere legyen. És 
így tovább. Amíg „győzzük libá-
val”, ez az állóháború ugyanúgy 
nem fog lecsendesedni, mint az 
orosz-ukrán háború. 
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hogy meg sem hallotta amikor kértem, ne verje még 
nagy dobra!

Zinovjev azonnal szamovárt tett fel jöttömkor, s a tea 
közben azt elemezte, hogy a svájci vasutak, melyekkel in-
dultatok, eltérő nyomtávúak az orosz vasutaktól, ezért va-
lahol vagy át kell szálljatok útközben, vagy ami még ne-
hézkesebb, átszerelni alattatok a vagonok nyomtávját. Ez, 
fejtegetése szerint akár egy nappal is meghosszabbíthatja 
az utat. Igyekeztem előtte úgy tenni, mintha érteném, de 
biztosítottam, hogy a német kormány keze van az utazás-
tok körülményeinek alakításában, így biztosak lehetünk, 
ismerve a németek alaposságát, hogy ez a nyomtáv kérdés 
megnyugtatóan lesz rendezve, nekünk, Moszkvában nem 
kell feleslegesen aggodalmaskodnunk miatta. Épp elég a 
saját dolgunk, a forradalmi operatív terv első, második és 
harmadik szakaszának végrehajtása.

Mindketten határozottan kiálltak amellett, hogy azon-
nal indulnak az alájuk tartozó beavatott elvtársakhoz, s 
teszik a dolgukat.

Tizenkét órával később ismét meglátogattam Ka-
menyev elvtársat. Sajnos azt tapasztaltam, hogy még 
mindig a Pravdának szóló vezércikken dolgozik, s an-
nak is a harmada táján jár. Szemei karikásak voltak a 
kialvatlanságtól, kezei némiképpen remegtek, megjele-
nése mindent egybevéve rendezetlen. Arról makogott 
valamit, hogy éjjel meglátogatta Buharin, aki szintén 
felvillanyozódott az érkezésetek hírére és a forradalom 
kezdésének gondolatára. Sajnos a mi Nyikolajunk házi-
asított rókája éppen tegnap kölykezett, s a kicsiny rókák 
valamiért nem akarnak szopni az anyjuktól, ezért Bu-
harin elvtárs személyesen kell, hogy őket néhány órán-
ként cuclival etesse. Ez a következő két-három hét so-
rán minden idejét leköti, kéri, hogy erre az időtartamra 
felmentést kapjon a forradalmi feladatai alól. Tudja jól, 
hogy fontos a forradalom, de ezt a pár napot már talán 
kivárhatjuk, vagy megoldjuk addig is nélküle.

Lev Boriszovics ettől függetlenül mindent megtesz, 
hogy a vezércikk legkésőbb egy hét múlva a nyomdába ke-
rülhessen. Mondtam neki, hogy a vonatod bármikor befut-
hat, s az időtényező elsődleges, ennek ellenére ő ragaszko-
dott az egyhetes határidőhöz, mondván, hogy alkotói sza-
badság is van a világon, illetve – hamar munka ritkán jó.

Lelombozottan baktattam el Grigorij Zinovjevhez. 
reméltem, csatlakozva hozzám, visszatérünk Koljához, 
s a lelkére beszélünk, majd hármasban Buharin elvtár-

sat is kicsit belerázzuk a nadrágjába. Csalódnom kellett, 
ugyanis a svájci és orosz vasutak nyomtávjainak külön-
bözőségével foglalkozó tudományos esszé elkészítésén 
szorgoskodott. Ismered híres eleganciáját. Most ennek 
nyomát sem fedezhettem fel, ingujjban, izzadtan fi rkált 
egy iskolai táblára, párhuzamosokat és íveket, majd láza-
san ecsetelte, hogy a kanyarodó vagonok mennyivel han-
gosabbak vagy csendesebbek az eltérő sugarú vágány-
íveken. Megvallom, egy szót sem értettem az egészből. 
Kérdéseimre, hogyan áll titkos, forradalmi mozgósítási 
feladatainak elvégzésével, csak legyintett.

- Ne szekálj, Lev Davidovics, az ráér, de képzeld el, 
hogy milyen iszonyatos lehet most Nagyezsdának azt a 
vonat csattogást hallgatni, a karéliai hátság egyébként is 
ellenséges vidékein. -

Végigjártam még 123 elvtársat, hogy érkezésetekről 
és a tervezett forradalomról biztosítsam őket, de azzal 
szembesültem, hogy az egyikük olcsón szerzett burgo-
nyát a Teszkovnyik nagykerben, s most nem ér rá, mert 
főzi a vodkát. A másik kéz alól vett egy veloszipédet az 
unokájának, s az elkövetkező napokban azt tanítja két 
keréken száguldozni a Régi Baszmannaja utcában. A 
harmadik pecázni megy, mert a nemrégiben kiérdemelt 
nyugdíjas kedvezményét akarja élvezni, s nem melles-
leg igen szereti a hallét. A negyedik postagalambjai úton 
vannak Burkusföldről, s nem meri becsukni az ablakát 
sem, várja, hátha valami vámmentes holmit is hoznak 
magukkal. És így, és így, és így tovább.

Drága Lenin elvtárs! A háborúnak így még bizo-
nyosan nem tudunk végét vetni. A forradalmat pedig, 
minden komoly előkészületeink ellenére, át kell egy 
kellően távoli időpontra helyezni. Javaslom, esetleg 
Kerenszkij véleményét is kikérni, nehogy pont ne le-
gyen itthon, amikor mi megtámadnánk!

Bár, talán elkeseredettség hangját véled levelemben 
felfedezni, biztosítalak, én várom jöttötök és minden 
erőmmel azon leszek, hogy forradalmunk híre vörösre 
festhesse végre Oroszország egét! Talán annyit még elő-
re közölhetek, hogy anyósom lángosos bódét nyitott a pi-
acon, s délután 2-től 5-ig ott segítek, tehát, ha nem várlak 
a pályaudvaron, az arbati piacon találsz meg.

Forradalmi ölelésem, s utolsó csepp véremig odaadó 
híved: Trockij. „Elnézést kérünk, a világforradalom ró-
kaszoptatás miatt, bizonytalan ideig elmarad!”
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Tennünk kell a közösségért
Molnár Ágnes párttagunk egy nagyon 
szép felajánlást tett Gulyás Jánosnak, 
Borsodbóta munkáspárti polgármeste-
rének. A térségben (három településen) 
összesen 40 óvodás és kb 150 általános 
iskolás él, akik zömében nehéz sorsúak. 
Ágnes sapkákat köt a gyerekeknek, 130 
db már el is készült. Nagy segítség len-
ne, ha tagságunk az akciót fonallal vagy 
kézzel készített, visszabontható ruhane-
műkkel támogatná, amiket a Munkáspárt 
budapesti központjában gyűjtünk össze.



Pécs – Béke Akciónap
A béke mellett tüntetett a Munkáspárt Pécsett. A rendezvényt követően a párt tagjai együtt értékelték 
a napot. Sikeres volt, folytatjuk!


